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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
16.6.2008 - 22.6.2008
Nový silniční zákon, který přinese změny především do bodového systému, by mohl platit již od
začátku příštího roku. V pořadu Otázky Václava Moravce to řekl ministr dopravy Aleš Řebíček (ODS).
Zatím ale neví, zda návrh zákona předloží parlamentu vláda, nebo skupina poslanců.

Sněmovna

Novela zákona o službách má ochránit oběti domácího násilí
Novela zákona o sociálních službách by měla lépe ochránit oběti domácího násilí tím, že zpřísní
podmínky utajení azylových domů. ČTK to  řekl náměstek ministra práce a sociálních věcí Marián
Hošek. Text novely je již téměř dokončen, vláda by jej měla dostat na stůl asi v září. Zvýšení utajení
pro oběti domácího násilí v azylových domech  podpořil vládní výbor pro prevenci domácího násilí,
novinářům to řekla ministryně pro menšiny a lidská práva Džamila Stehlíková (Strana zelených).

Paroubek (ČSSD) vyzval Wolfa, aby se vzdal mandátu
Předseda ČSSD Jiří Paroubek vyzval socialistického poslance Petra Wolfa, aby se vzdal mandátu ve
sněmovně. Paroubek to  řekl novinářům. Wolf v sobotu oznámil, že opustil poslanecký klub sociálních
demokratů a  uvedl, že se rozhodl ze strany vystoupit. Podle Paroubka za jeho rozhodnutím stojí
nátlak ODS, a proto ČSSD vyhlašuje "nulovou toleranci" koaliční vládě Mirka Topolánka (ODS).

Vondra odmítá, že by poslance Wolfa odloudila vláda
Místopředseda vlády Alexandr Vondra odmítá, že by za odchodem poslance sociální demokracie
Petra Wolfa z klubu ČSSD stála snaha vládní koalice získat jeho hlas pro americký radar. Řekl to v m
pořadu České televize Otázky Václava Moravce. Jeho partner v diskusi, předseda sněmovního
zahraničního výboru a poslanec ČSSD Jan Hamáček naopak tvrdí, že Wolfův odchod je dílem vlády.
Socialistický poslanec David Rath dokonce hovoří o korupčním stylu vládnutí.

Urban: ČSSD předložila sněmovně návrh na snížení daně u benzinu
Sociální demokracie ve středu předložila sněmovně návrh na snížení spotřební daně o 2,50 Kč na litr
u benzinu a o dvě koruny na litr nafty. V diskusním pořadu České televize Otázka Václava Moravce
to  řekl stínový ministr průmyslu ČSSD Milan Urban s tím, že jde o částku nad povinnou minimální
sazbu spotřební daně v EU, takže ČR se tak nedostane do sporu s Evropskou komisí.

Klub zelených už nemá nikoho ve vedení, jedná o své budoucnosti
Poslanecký klub strany zelených nyní nemá nikoho ve svém vedení. Funkce místopředsedy klubu se
totiž  vzdal poslanec Přemysl Rabas. Tento týden odstoupila z čela klubu jeho dřívější šéfka Kateřina
Jacques a místopředsednického místa se vzdala i poslankyně Olga Zubová. Poslanci Strany zelených
nyní jednají o tom, jak v rámci sněmovní frakce dále spolupracovat. Poslankyně Věra Jakubková
novinářům řekla, že nového předsedu klubu  zřejmě nezvolí.

Poslanci jednali o poplatcích, interpelace  "netáhly"
Návrh na zrušení poplatků za pobyt novorozenců v porodnici má po dnešku před sebou už jen
sněmovní finále. Poslanci ho propustili do závěrečné fáze jednání, stejně jako novelu zákona o
obcích. Rozhodnou o nich příští týden. Kromě toho dolní komora absolvovala ústní interpelace.  je



charakterizovalo především to, že většina zákonodárců nepřišla do zasedacího sálu, který tak zel
téměř prázdnotou.

Schůze sněmovny, kde chce ČSSD informace o radaru, má být 25. 6.
Sněmovní schůzi, na které chce ČSSD od premiéra informace o průběhu rozhovorů o radaru, svolal
předseda dolní komory na středu. ČTK o tom informoval tiskový odbor kanceláře sněmovny.

Senát

Senátní volby nabídnou souboje známých osob i místních politiků
Souboje celostátně známých osobností, regionálních politiků, lékařů nebo vysokoškolských pedagogů
slibují letošní senátní volby. Přestože prezident Václav Klaus zatím jejich konkrétní termín
nevyhlásil, přinejmenším hlavní parlamentní strany už mají o svých kandidátech jasno.

Vláda

Řebíček: Nový silniční zákon by mohl platit od začátku roku 2009
Nový silniční zákon, který přinese změny především do bodového systému, by mohl platit již od
začátku příštího roku. V pořadu Otázky Václava Moravce to  řekl ministr dopravy Aleš Řebíček
(ODS). Zatím ale neví, zda návrh zákona předloží parlamentu vláda, nebo skupina poslanců.

Topolánek: Lisabonská smlouva od 1. ledna platit nebude
Lisabonská smlouva, kterou odmítli minulý týden irští voliči, nebude platit od 1. ledna příštího roku,
jak se původně plánovalo. Novinářům to po prvním dnu summitu EU v Bruselu řekl český premiér
Mirek Topolánek. Lisabonská smlouva, jež je nástupcem odmítnuté euroústavy, má vést k
efektivnějšímu rozhodování unie a částečně mění její institucionální rozložení.

Langer podepsal s Microsoftem rámcové obchodní a servisní smlouvy
Ministr vnitra Ivan Langer uzavřel se společností Microsoft rámcové obchodní a servisní smlouvy,
které mají státu uspořit kolem 700 milionů korun při nákupu softwaru. Smlouvy navazují na dohodu
o strategické spolupráci, kterou minulý měsíc ministr podepsal se šéfem Microsoftu Stevem
Ballmerem. Uvedla to firma v tiskové zprávě.

Prezident

STEM: Prezidentovi nyní věří 61 procent lidí, důvěra klesá
S prací Václava Klause je nyní spokojeno 61 procent lidí, důvěra v prezidenta od počátku jeho
druhého volebního období poklesla o dva procentní body. Nižší důvěru měl pouze na začátku prvního
volebního období, kdy mu věřilo 60 procent dotazovaných. Vyplývá to z aktuálního průzkumu
agentury STEM, který má ČTK k dispozici. Podle něj se hodnocení nejvyšších ústavních činitelů v
porovnání s únorem letošního roku příliš nezměnilo.

Prezident Klaus  podepsal novelu zákona o kapitálových trzích
Zásadním změnám na kapitálovém trhu, největším za posledních deset let, již nic nebrání. Prezident
Václav Klaus totiž  podepsal novelu zákona o podnikání na kapitálovém trhu, která přejímá
evropskou směrnici o trzích finančních nástrojů MiFID. Norma zlepšuje mimo jiné postavení
drobného klienta na kapitálovém trhu a přináší konec monopolu národních burz na obchodování s
akciemi.

Klaus podepsal zákon o státní maturitě a třech přihláškách na SŠ



Žáci středních škol budou v roce 2010 skládat poprvé státní maturitu. Zájemci o středoškolské
studium si pak budou moci podávat přihlášku na tři školy. Dvě novely školského zákona, které to
umožňují, podepsal  prezident Václav Klaus. ČTK o tom informoval jeho mluvčí Radim Ochvat. Podle
něj  hlava státu připojila svůj podpis celkem pod osm zákonů.

Klaus podepsal zákon o vydání dluhopisů na krytí schodku rozpočtu
Ministerstvo financí bude moci letos vydat státní dluhopisy až za 60 miliard korun, které mají sloužit
k pokrytí větší části schodku letošního státního rozpočtu. Normu, která to umožňuje,  podepsal
prezident Václav Klaus.

Zdroj: ČTK
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